

संघर्ष!

एकता!!

प्रगति!!!

ऑल इंडिया डेमोक्रेटिक स्टुडेंट्स ऑर्गेनाइजेशन (All India D S O)

बिहार राज्य कमिटी

नाला रोड, पटना-4, फोन: 2721912, मो0: 9430495689, E-mail: aidsobihar@gmail.com

पत्रांक-4/13

दिनांक-10/09/14

पटना, 10 सितम्बर:

आज ऑल इंडिया डीएसओ बिहार राज्य कमिटी द्वारा छात्रों के जनवादी अधिकारों पर हो रहे हमलों पर रोक लगाने, शिक्षकों के रिक्त पदों को भरने, उत्तर पुस्तिका के मूल्यांकन में व्याप्त भ्रष्टाचार एवं अराजकता पर रोक लगाने, स्कूलों में पास-फेल प्रथा को पुनः लागू करने, सेमेस्टर सिस्टम पर रोक लगाने, फीस वृद्धि एवं शिक्षा के निजीकरण-व्यापारीकरण पर रोक लगाने जैसे ज्वलंत शैक्षिक सवालों को लेकर छात्रों का राज्यपाल के समक्ष प्रदर्शन हुआ। प्रदर्शन में बिहार के विभिन्न जिलों के स्कूल-कॉलेजों से आये हजारों छात्र गांधी मैदान स्थित गांधी मूर्ति के पास से भारी बारिश में जुलूस के रूप में बढ़ते हुए डाक बंगला होकर आर. ब्लॉक गये। छात्र पूरे रास्ते छात्र विरोधी नीतियों के खिलाफ गगनभेदी नारे लगाते हुए चल रहे थे। आर. ब्लॉक के पास पहुंच कर जुलूस सभा में तब्दील हो गया। सभा की अध्यक्षता ऑल इंडिया डीएसओ के राज्य अध्यक्ष सूर्यकर जितेन्द्र ने की। सभा के मुख्य वक्ता ऑल इंडिया डीएसओ के अखिल भारतीय महासचिव अशोक मिश्रा ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि नरेन्द्र मोदी ने जो लोगों को अच्छे दिन का सपना दिखाया था, वह आज दुस्वप्न के रूप में लग रहा है। उनकी सरकार भी पिछली सभी सरकारों की तरह ही जनविरोधी एवं छात्र विरोधी नीतियों को ही लागू कर रही है। 9 लाख से भी अधिक पद रिक्त पड़े हुए हैं। उन पर बहाली की कोई प्रक्रिया शुरू की गयी है। शिक्षा के निजीकरण के तहत इतना महंगा बनाया जा रहा है कि वह छात्रों की पहुंच से दूर होती जा रही है। सेमेस्टर सिस्टम, ग्रेडिंग सिस्टम, प्राइवेट स्कूल-कॉलेजों को बढ़ावा दिया जा रहा है। छात्र निराशा में आत्म हत्या करने पर मजबूर हो रहे हैं। साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि पिछले दो महीने से पटना विश्वविद्यालय में जो छात्र आंदोलन चल रहा है, वह सिर्फ पटना ही नहीं, बल्कि पूरे देश को आंदोलन की राह दिखा रहा है। छात्र लाठी-गोली खा रहे हैं। इसके बावजूद अपनी मांगों को लेकर आगे बढ़ रहे हैं। अशोक मिश्रा ने अपने वक्तव्य के अंत में छात्रों से आह्वान करते हुए कहा कि आज अपने अधिकारों को पाने के लिए आंदोलन को छोड़कर कोई दूसरा रास्ता नहीं है। अशोक मिश्रा के अलावा सभा को ऑल इंडिया डीएसओ के अखिल भारतीय उपाध्यक्ष गोपाल साहु, बिहार राज्य सचिव अनिल कुमार, उपाध्यक्ष विकास कुमार, सचिव मंडल सदस्य रौशन कुमार, दरभंगा के लाल कुमार, पटना के सरोज कुमार सुमन, मुजफ्फरपुर के आशुतोष कुमार, शिवचन्द्र पासवान, अरवल के दीपक कुमार इत्यादि ने संबोधित किया।

बिहार राज्य उपाध्यक्ष रौशन कुमार के नेतृत्व में दस सदस्यों के शिष्ट मंडल ने राज्यपाल को स्मार-पत्र सौंपा।